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با موافقت رهبر معظم انقلاب و حکم رئیس جمهور
محمد باقر ذوالقدر

 دبیر شورای عالی امنیت ملی شد
معاون ارتباطات و اطلاع رسانی دفتر رئیس‌جمهور از انتصاب »محمدباقر 

ذوالقدر« به عنوان دبیر شورای عالی امنیت ملی خبر داد.
به گزارش ایرنا، سید مهدی طباطبایی با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی 
ایکس، نوشت: با نظر و موافقیت رهبر عالیقدر انقلاب اسلامی و با حکم 
مسعود پزشکیان رئیس جمهور، »محمدباقر ذوالقدر« به عنوان دبیر شورای 

عالی امنیت ملی منصوب شد.
پیش از این دکتر علی لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی بود که در جریان 

»جنگ رمضان« به شهادت رسید. 
محمدباقر ذوالقدر متولد سال ۱۳۳۳ شهر فسا )استان فارس( است. ۲۸ 
شهریورماه ۱۴۰۰ با حکم آیت‌الله صادق آملی لاریجانی رئیس مجمع 
تشخیص مصلحت نظام و تائید رهبر شهید انقلاب به سمت دبیری مجمع و 
جانشینی محسن رضایی منصوب شد و تاکنون با این سمت به عنوان عضو 
حقیقی مجمع در حال فعالیت است. وی پس از دفاع مقدس، به مدت ۸ سال 
ریاست ستاد مشترک سپاه را به عهده داشت و پس از آن، ۸ سال نیز جانشین 
فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسامی وقت بود. ذوالقدر همچنین 
معاون راهبردی قوه قضائیه از ۱۳۹۱ تا ۱۳۹۹ و معاون حفاظت اجتماعی و 
پیشگیری از وقوع جرم قوه قضائیه از ۱۳۸۹ تا ۱۳۹۱ بوده. او در دولت نهم به 

سمت معاون امنیتی انتظامی وزارت کشور منصوب شد. 
ذوالقدر پیش از انقلاب اسامی، مدرک کارشناسی اقتصاد را از دانشکده 
اقتصاد دانشگاه تهران دریافت کرد و پس از آن، کارشناسی ارشد مدیریت 
دولتی را در دانشکده مدیریت دانشگاه تهران به پایان رساند. البته آخرین 
مقطع تحصیلی وی، دکترای مدیریت راهبردی از دانشگاه عالی دفاع ملی 

است.

واکنش‌ها به ادعاهای رئیس جمهور امریکا
جنگ را تا تنبیه متجاوز ادامه خواهیم داد

از آغاز جنگ تحمیلی امریکا و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری 
اسامی ایران، بیش از سه هفته می گذرد. جنگی که دشمنان 
متخاصم تصور می کردند، نظام اسلامی در همان چند روز ابتدایی و 
با ترور مقامات ارشد جمهوری اسامی ایران، سقوط کرده و کشور 
فروخواهد پاشید. اکنون اما با گذشت 25 روز از جنگ، دشمن متجاوز 
در باتلاقی گرفتار شده و هرچه تلاش می کند، بیشتر فرو می رود، در 
مقابل اما جمهوری اسلامی ایران، به پشتوانه مردم و اقتدار نیروهای 
مسلح و درایت رهبر معظم انقلاب، در اوج آمادگی قرار گرفته و 
مصمم است جنگ را تا تنبیه متجاوز و بازدارندگی کامل ادامه دهد.

رئیس جمهور آمریکا روز دوشنبه در پیامی در فضای مجازی ضمن 
عقب‌نشینی از تهدیدات ضرب‌الاجل اعلام شده خود در خصوص حمله به 
تاسیسات انرژی ایران مدعی شد که مذاکراتی با ایرانی‌ها داشته است که 
خوب و ثمربخش است. وی مذاکرات ادعایی را عمیق و مفصل و سازنده خواند 
و گفت که این مذاکرات طی این هفته ادامه خواهد داشت. پیام ترامپ علاوه 
بر اینکه اقدامی آشکار در عقب نشینی از مواضع گذشته و ترس از عواقب پاسخ 
مقتدرانه ایران به هرگونه ماجراجویی بود، تلاشی برای رهایی از مخمصه ای 
بود که در امریکا و رژیم صهیونی در آن گرفتار شده اند. با این حال مواضع 
مقامات مسئول در جمهوری اسلامی ایران، قابل تامل بود. محمدباقر قالیباف 
رئیس مجلس در توئیتی نوشت: » مردم ما خواهان تنبیه کامل و پشیمان 
کننده متجاوزان هستند. همه مسئولین تا رسیدن به این هدف پشت سر 
رهبر و مردم خود محکم ایستاده اند. هیچ مذاکره ای با آمریکا انجام نشده 
است. فیک نیوزها برای دستکاری بازارهای مالی و نفتی و فرار از باتلاقی است 
که امریکا و اسرائیل در آن گیر افتاده اند.« وزارت امور خارجه نیز در واکنش به 
ادعای ترامپ اعلام کرد: اظهارات رئیس‌جمهور آمریکا در چارچوب تلاش‌ها 
برای کاهش قیمت انرژی و کسب زمان برای اجرای طرح‌های نظامی اوست.

    ادامه مسیر تا پیروزی کامل ایران
فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم الانبیا)ص( هم در پیامی تاکید کرد 
در این مقطع حساس کنونی جنگ، نیروهای مسلح مقتدر ایران اسلامی 
در تبعیت کامل از رهبر عزیزمان بر عهد خود در دفاع از کیان ایران سربلند و 
پیروز، استوار بوده و این مسیر غرورآفرین را با حمایت ملت آگاه و سلحشور 
ایران اسامی تا پیروزی کامل ادامه خواهند داد. در پیام سرلشکر علی 
عبداللهی خطاب به ملت عزیز، شرافتمند و زمان شناس ایران اسلامی آمده 
 ـصهیونیستی، جنگ پر شدتی را  است: دشمنان خبیث و جنایتکار آمریکای 
با هدف تجزیه و بلعیدن وطن عزیزمان ایران اسلامی آغاز کردند و در اولین روز 
این جنگ، قائد امت اسلامی و تعدادی از فرماندهان شجاع نیروهای مسلح 
را به شهادت رساندند، به امید آنکه کشور بدون رهبر و نیروهای مسلح بدون 

فرمانده، ظرف ۴۸ ساعت، دچار فروپاشی خواهد شد.
وی تاکید کرد: لکن به فضل الهی و با حضور حماسی ملت بزرگ و قهرمان 
ایران و با مجاهدت‌های بی نظیر فرزندان شجاع ملت در نیروهای مسلح و 
رزمندگان اسلام طی ۲۵ روز گذشته، دشمنان این کشور و ملت و در راس 
آنها آمریکای شرور و مغرور را به شکست واداشته و همچنان این ملت سرافراز 
و رزمندگان پرافتخار در مسیر پیروزی نهایی، در حال پیشروی هستند. 
عبداللهی تصریح کرد: رئیس جمهور آمریکا ترامپ، با درک واقعیت‌های 
میدانی و گرفتار شدن در باتلاق جنگ، پس از ناامیدی از تحقق اهدافش، برای 
خروج از جنگ، به سران برخی از کشورها پناه آورده است که این وضعیت 
تاریخ ساز، افتخاری بس بزرگ، برای ملت قهرمان ایران است. وی در پایان 
پیام خود نوشت: در این مقطع حساس کنونی جنگ، نیروهای مسلح مقتدر 
ایران اسلامی همانطور که با امام شهید امت، پیمان بسته بودند، در تبعیت 
کامل از رهبر عزیزمان و فرمانده معظم کل قوا حضرت امام سید مجتبی خامنه 
ای )مدظله العالی( بر عهد خود در دفاع از کیان ایران سربلند و پیروز، استوار 
بوده و این مسیر غرورآفرین را با حمایت ملت آگاه و سلحشور ایران اسلامی تا 

پیروزی کامل ادامه خواهند داد.
   موج 79 و حبس 2 میلیون صهیونیست در پناهگاه

بر این اساس روز گذشته هم موج ۷۹ عملیات وعده صادق ۴ با رمز مبارک 
»یاخیر الفاتحین« تقدیم به مردم سلحشور نوار غربی کشور آذربایجان 
غربی، کردستان، کرمانشاه، ایلام، خوزستان و بوشهر، با شلیک موشک های 
قدرتمند خیبر شکن، عماد و سجیل و پهپادهای انهدامی نیروی هوافضای 
سپاه، با عبور موفق از پدافند لایه ای رژیم، موقعیت های به ظاهر امن دستگاه 
های اطلاعاتی این رژیم در شمال و مرکز تل آویو، مراکز تجاری و پشتیبانی 
ارتش رژیم در رامات گان و نقب و همچنین مرکز اصلی لجستیک و مدیریت 
نظامی جنوبی رژیم در بئر السبع را هدف قرار داد. در اطلاعیه سپاه آمده است: 
ستون‌های غلیظ دود و آتش در سراسر سرزمین‌های اشغالی فلسطین و 
حبس طولانی مدت بیش از ۲ میلیون صهیونیست در پناهگاه‌ها، مستنداتی 
متقن بر روایت توانمندیهای موشکی و پهپادی ایران و مؤید مختل شدن 
سامانه‌های پدافندی دشمنان است. سپاه در اطلاعیه خود تاکید کرده است: 
سانسور دستوری اخبار جنگ و تصاویر حملات موثر ایران به پایگاه‌های آمریکا 
و مراکز نظامی صهیونیستی توسط پنتاگون و آمان، عمق نگرانی، تلاش برای 

لاپوشانی و تحریف واقعیت را در جبهه دشمنان متخاصم نشان می‌دهد.‌

‌حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی 
خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی با صدور پیامی 
به مناسبت آغاز سال ۱۴۰۵، این سال را سال 
»اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملّی و امنیّت 
ملّی« نامگذاری کردند. ایشان ضمن مرور 
اتفاقات سال گذشته در مقدمه پیام خود از 
جمله نقش‌آفرینی آحاد مردم در جنگ ۱۲ 
روزه و شکست کودتای دشمن در دی‌ماه، 
به تبیین ابعاد نقش‌آفرینی در سال جدید و 
مهمترین اولویت‌های جنگ جاری پرداختند.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم 
رهبری، مشروح پیام رهبر انقلاب اسلامی بدین 

شرح است:
بسم الله الرّحمن الرّحیم

یا مقلب القلوب والابصار یا مدبـّـر اللیل و النهار یا 
محوِّل الحول و الاحوال، حَوِّل حالنَا الی احسن 

الحال.
امسال بهار معنویت و بهار طبیعت یعنی عید سعید 
فطر و عید باستانی نوروز با یکدیگر تقارن پیدا کرده 
که این دو عید مذهبی و ملی را به یکایک آحاد ملت 
تبریک میگویم و خصوص عید سعید فطر را به همه 
مسلمین جهان تهنیت میگویم. همچنین لازم 
است بمناسبت پیروزیهای چشمگیر رزمندگان 
اسام به همگان تبریک عرض کنم و به همه 
خانواده‌ها و بازماندگان شهدای والامقام جنگ 
تحمیلی دوم و کودتای دی‌ ماه و جنگ تحمیلی 
سوم و شهداء امنیت و مرزبانی و سربازان گمنام 
شهید، مراتب تسلیت و همدردی خود را ابراز 

نمایم.
به مناسبت فرارسیدن سال شمسی ۱۴۰۵ 

عرائضی دارم که ذیلاً مطرح می‌نمایم. 
ابتدائاً مروری مختصر بر بعض وقایع مهم سال 
گذشته خواهم داشت. در سال گذشته مردم عزیز 
ما سه جنگ نظامی، امنیتی را تجربه کردند. جنگ 
اول، جنگ خرداد ماه بود که دشمن صهیونی 
با کمک خاص آمریکا و در بین مذاکرات، با 
تهاجمی ناجوانمردانه بعضی از بهترین سرداران و 
دانشمندان برجسته کشور و در ادامه حدود ۱۰۰۰ 
نفر از هموطنان ما را به شهادت رسانید. دشمن 
بخاطر اشتباه فاحش محاسباتی گمان می کرد که 
بعد از یک یا دو روز، این مردم خواهند بود که نظام 
اسلامی را سرنگون می سازند. ولی با هوشیاری 
شما مردم و رشادتهای بی‌نظیر رزمندگان اسلام 
و فداکاریهای فراوان، خیلی زود آثار بیچارگی و 
مَسکنَت در او ظاهر شد و با واسطه‌تراشی و اقدام 
به ترک مخاصمه، به نوعی خود را از لبه پرتگاه 

نجات داد.
 جنگ دوم، کودتای دی ماه بود که آمریکا و نظام 
صهیونی به تصور اینکه مردم ایران در اثر مشکلات 
اقتصادی تحمیل شده، نظر دشمن را عملی می 
نمایند، با استفاده از مزدوران خود فجایع بی 
شماری را رقم زدند و عده بیشتری از هموطنان 
عزیزمان نسبت به جنگ سابق را به شهادت 

رسانیده و خساراتی فراوان وارد کردند.
حضور مردم، رویای تجزیه ایران را پریشان کرد

جنگ سوم، جنگی است که اکنون در میانه آن 
هستیم که در اولین روز آن پدر مهربان امت، رهبر 
عظیم‌القدرمان اعلی الله مقامه ‌الشریف را در حالی 
که با اشتیاق فراوان در رأس قافله‌ای از شهیدان در 
سفری آسمانی بسوی جایگاهی می‌شتافت که 
برایش در سایه رحمت الهی و قرب انوار طیّبه و در 
عِداد‌ صدیقین و شهداء در نظر گرفته شده بود، با 
چشمانی اشکبار و قلوبی محزون و شکسته بدرقه 
کردیم. همچنین از همان روز به بعد بتدریج شهداء 
دیگر این جنگ از جمله نونهالان مدرسه شجره 
طیبه میناب و ستارگان دلیر و مظلوم ناوشکن 
دنا و فرماندهان و رزمندگان شهید سپاه و ارتش 
و فراجا و بسیج و سربازان گمنام و مرزبانان دلیر 
و سایر آحاد ملت از خردسال و بزرگسال هم که 
در کاروانی از جنس نور از مقابل ما عبور کردند 
را با حسرت فراوان بدرقه نمودیم. این جنگ، بعد 

از ناامیدی دشمن از حرکت مردمی چشمگیر به 
نفع خودش، و با این توهم صورت گرفت که اگر 
رأس نظام و عده‌ای از مؤثرین نظامی را بشهادت 
برساند، در شما مردم عزیزمان ترس و یأس ایجاد 
کرده، موجب ترک عرصه از سوی شما شده و از این 
طریق رویای تسلط بر ایران و سپس تجزیه آن را 
تحقق خواهد بخشید. ولی شما در این ماه مبارک، 
صیام را با جهاد توأم کرده و خطّ دفاعی گسترده‌ای 
به وسعت کشور و سنگرهائی مستحکم به تعداد 
میادین و محلّت و مساجد آن فراهم کردید و 
اینطور ضربه‌ای گیج‌کننده به او وارد ساختید؛ 
بطوریکه به گفتن کلمات متناقض و یاوه‌گوئی‌های 
متعددی که علامت عدم هوشیاری و وجود ضعف 

ادراکی است، افتاد.
ملت ایران در 22 دی کودتای دشمن را سرکوب 

کرد
شما قبلًا در ۲۲ دی کودتا را سرکوب کردید و 
در ۲۲ بهمن بار دیگر ضدّیت خود با استکبار 
جهانی، و خستگی‌ناپذیری خود را نشان دادید و 
در ۲۲ اسفند که مصادف با روز قدس بود با زدن 
این ضربه به او فهمانیدید که سر و کارش فقط 
با موشک و پهپاد و اژدر و امور نظامی نیست؛ 
خط مقدم ایران خیلی بزرگتر از ذهنیت حقیر 
و کوچک او است.  بنده جا دارد در همین جا 
از تک تک مردم عزیز بخاطر خلق این حماسه 
عظیم تشکر کنم؛ همچنین از رئیس‌جمهور 
شجاع، صادق و مردمی و مسئولین دیگری که 
در این مراسم، بی‌آلایش و تشریفات در بین 
مردم حاضر بودند. این قسِــم کار و تظاهر به 
آن فی‌نفسه می‌تواند امری بسیار مُستَحسَن 
باشد که انسجام بین ملت و حکمرانان را هر 
چه بیشتر قوت می‌بخشد. در حال حاضر در اثر 
وحدت عجیبی که بین شما هموطنان با همه 
تفاوت خاستگاههای مذهبی، فکری، فرهنگی و 
سیاسی ایجاد شده، در دشمن شکستگی بوجود 
آمده است. این را باید نعمتی خاص از ناحیه 
حضرت حق جلّ‌ و علا دانست و بسیار بر آن با 
زبان و در دل و هم در مقام عمل، شکر بجا آورد. 
یکی از قواعد تخلف‌ناپذیر این است که هرگاه 
نعمتی مورد شکر قرار گیرد، به تناسب مقدار 
شکر، ریشه‌اش استوارتر شده یا ارتقاء می‌یابد 
و عنایات بیشتری روانه فرد شاکر میگردد. آنچه 
فعلًا در مقام اقدام به شکر عملی لازم است، این 
است که ما این نعمت عظمی را صرفاً رحمتی 
از ناحیه حضرت حق جلّ و عا بدانیم و تا حد 
ممکن از آن خوب استفاده کنیم. اینطور حتماً 
این انسجام بیشتر و پولادین‌تر شده و دشمنانتان 
خوار و خفیفتر خواهند شد. اینها مروری بود بر 

بعضی وقایع مهم سال ۱۴۰۴.
اما حال که در آستانه سال ۱۴۰۵ قرار گرفته‌ایم، 
با چند چیز مواجه هستیم. یکی این است که 
میهمان عزیزمان ماه مبارک رمضان ۱۴۴۷ را 
برای همیشه وداع میگوئیم. ماهی که در لیلة‌القدر 
آن دلهایتان متوجه عالم بالا شد و خداوند مهربان 
را صدا زدید و آن حضرت هم نظر مرحمتشان 
را متوجه شما کردند. شما از سرورمان عجل‌ الله 
تعالی ‌فرجه‌ الشریف و خدایش، فتح و ظفر و عافیت 
و انواع نعَِم را خواستید و لابد با سابقه عنایتی که 
همیشه به این نظام و این ملت بوده، ان‌شاء‌الله یا 
عین آنچه سؤال قلبی شما بوده یا بهتر از آن را 
دریافت خواهید کرد. همزمان با این وداع که هر 
چه معرفت انسانها بیشتر باشد، تلخ‌تر و اندوه‌ بارتر 
خواهد بود، هلال سعید و پرُ یمُن شوال‌المکرّم را 
در آغوش گرم خود می‌فشاریم و با خوف و رجاء 
منتظر عیدی حضرت حق تبارک و تعالی هستیم. 
امیدوارم پس از آن حضورهای وظیفه‌شناسانه 
شبانه و روزانه شما ملت عزیز و خلق حماسه روز 
قدس، حق‌تعالی جز با کرَم و حِلم و عفو و لطف 
عَمیم خود که ما و شما با آن خو گرفته‌ایم با ما 
رفتار نفرمایند و بخصوص امیدواریم بزودی با 
بشارت گشایش کلی در امر ظهور عامّ سرورمان 

حضرت ولی‌الله الاعظم، قلب مبارک آنجناب را پر 
از سُرور فرمایند که از قبَِل آن، انواع برکات بر اهل 

دنیا نازل خواهد شد بمَِنِّه و کرمه.
دیگر چیزی که با آن مواجه هستیم مناسبت 
مهم عید باستانی نوروز است. عیدی که ارمغانی 
از طبیعت از جنس نو شدن و طراوت و زندگی 
را با خود همراه دارد و مناسبت تامّی با شادی و 

خرّمی دارد.
از سوئی برای عموم مردم این اولین سالی است 
که رهبر شهیدمان و سائر شهداء والامقام در 
بین ما نیستند. بخصوص قلوب خانواده‌ها و 
بازماندگان شهداء، داغدار عزیزانشان است. 
در عین حال بنده به سهم خود و بعنوان یک 
شهروند ساده که چند شهید در دائره‌ اطراف 
خود دارم، تصور میکنم ما درعین اینکه لباس 
عزا بر تن داریم و قلوبمان آشیانه غم و اندوه 
برای عموم شهیدان است، اما خیلی خوشحال 
میشویم که در این ایام، نوعروسان و نودامادهای 
ما به خانه بخت بروند و ان‌شاء‌الله دعای رهبر 
شهیدمان و سایر شهداء بزرگوار این جنگ، 
بدرقه راه این عزیزان باشد و توصیه می کنم 
که عموم مردم دید و بازدیدهای معمول این 
ایام را البته با حفظ احترام به بازماندگان شهداء 
و رعایت حال ایشان داشته باشند؛ و ای بسا 
مردم هر محله‌ای در صورتی که هماهنگی لازم 
بعمل آید و ممکن شود دیدارهای سال نو خود 
را با تکریم شهداء همان محل آغاز نمایند. البته 
مدتی که دولت محترم برای مصیبت شهادت 
رهبر عزیزمان مقرر کردند به جای خود باقی 
است و رعایت و حفظ آن، ضلعی از عظمت این 

نظام و کشور تلقّی میشود.
بعد از این کلمات عرائض مختصر دیگری هست. 
اولاً باید از کسانی که در این روزها در کنار حضور 
در میادین و محلات و مساجد با تلاش مضاعف 
نقش اجتماعی خود را پررنگ‌تر می‌نمایند بطور 
خاص تشکر کنم. از جمله بعضی واحدهای 
تولیدی اعم از دولتی و خصوصی و از جمله 
بعضی اصناف خدماتی و بخصوص افرادی که 
صرفاً انواع خدمات مفید را بدون اینکه شغلشان 
اقتضاء کند، بطور رایگان به مردم ارائه می کنند 

و الحمدلله به وُفور از این نوع وجود دارد.
ثانیاً یک مسیر دشمن، عملیات رسانه‌ای او است 
که در این ایام بطور خاص با نشانه‌گیری ذهن و 
روان آحادی از مردم قصد خدشه در وحدت ملیّ 
و به تبَع در امنیت ملی را دارد. ما باید مواظب 
باشیم تا مبادا در اثر سهل‌انگاری و بدست خود 
ما این قصد شوم تحقق یابد. از این رو توصیه‌ام 
به رسانه‌های داخلی کشورمان با همه تفاوتهای 
فکری، سیاسی و فرهنگی که ممکن است داشته 
باشند این است که از پرداختن به نقاط ضعف 
بطور جدی خودداری کنند. در غیر اینصورت 
امکان وصول دشمن به مقصودش وجود دارد. 
ثالثاً یک روزنه امید دشمن، بهره‌گیری از 
ضعفهای اقتصادی و مدیریتی است که از دیرباز 
شکل گرفته است. رهبر شهیدمان اعلی‌الله 
مقامه در سالهای مختلفی محور اصلی و شعار 
سال را متوجه امر اقتصاد کرده بودند. بنظر 
قاصر این حقیر هم تأمین معیشت مردم و ارتقاء 
زیرساختهای زیستی و رفاهی و تولید ثروت 
برای عموم مردم نکته کانونی و نوعی دفاع و بلکه 
پیشروی چشمگیر در مقابل جنگ اقتصادی 
که دشمن براه انداخته تلقی شود. از توفیقات 
بنده امکان شنیدن سخنان مردم عزیز از انواع 
طبقات اجتماعی بوده است. از جمله در بازه‌ای 
زمانی، با هیئتی ناشناس با شما در تاکسی که 
به درخواست خودم تهیه شده بود در خیابانهای 
تهران همسفر می شدم و به سخنانتان گوش 
فرا میدادم و این نوع نمونه‌گیری را از خیلی از 
نظرسنجی‌ها برتر می دانستم. برداشت بنده در 
خیلی موارد موافق کلمات شما که معمولاً بشکل 
انتقادات مختلف مربوط به جهات اقتصادی و 

مدیریتی بیان می شد، بود. در این ضمن خیلی 
چیزها از شما فرا گرفتم و همچنان بدنبال 
یادگیریهای جدید هستم. از جمله در همین ایام 
قبل و بعد از ۱۹ رمضان المبارک باز هم از افراد 
مختلفی از شما که در میادین حضور داشتید 
مواردی را آموختم. امیدوارم از این نعمت محروم 
نشوم. در پی این آموختن‌ها و شنیدن‌ها و سایر 
مطالعات، تلاشی به عمل آمده که نسخه علاجی 
کارساز و کارشناسی‌شده تدوین شود که تا حد 
ممکن جامع‌الاطراف بوده باشد که بحمدالله تا 
حد قابل قبولی این مطلب تحقق پیدا کرده و 
بزودی آماده عمل توسط مسئولین عالی همّت 
با همکاری همه آحاد ملت خواهد بود، ان‌شاء‌الله 
تعالی. و در آخر این قسمت با تأسی به رهبر 
عظیم‌الشأن شهید، شعار امسال را »اقتصاد 
مقاومتی در سایه وحدت ملی و امنیت ملی« 

اعلام میدارم.
ایران در مراوده با کشورهای همسایه جدی است

رابعاً و آخراً آنچه بنده در بیانیه نخستین در مورد 
دیدگاه و سیاست نظام در باب مراوده با کشورهای 
همسایه ذکر کرده‌ام، امری جدی و واقعی است. 
ما جُدا از عنصر همسایگی، عناصر معنوی دیگری 
که در صدر همه اشتراک در تدین به دین مبین 
اسلام است و همچنین وجود مَشاهد مشرفه و 
اماکن مقدسه در بعضی از آن و حضور ایرانیانِ 
زیادی بعنوان ساکن و شاغل در بعضی دیگر و 
قومیت مشترک یا همزبانی یا منافع راهبردی 
مشترک بخصوص در مقابل جبهه استکبار در 
بعضی دیگر که هر یک به تنهایی در جای خود می 
تواند تحکیم‌کننده روابط حسنه باشد، را سراغ 
داریم. از جمله همسایگان شرقی خود را خیلی 
به خود نزدیک میدانیم. بنده از دیرباز در مورد 
پاکستان میدانستم که کشوری است که مورد 
علاقه خاص رهبر شهیدمان بود که نمونه‌اش 
در بغض گلوی ایشان در خطبه‌های نماز بخاطر 
سیل ویرانگری که جان مردم هم‌کیش ما را در 
آنجا تهدید می‌کرد ظاهر شد. و بنده هم بدلائل 
مختلف همیشه همینطور فکر میکردم و از ابراز 
آن در جلسات مختلف خودداری نمی‌کردم. 
در همین‌جا میخواهم تقاضا کنم که دو کشور 
برادرمان یعنی افغانستان و پاکستان باید برای 
رضای الهی و عدم شَــقّ عصای مسلمین هم که 
شده روابط بهتری با هم برقرار سازند و بنده به 

سهم خود حاضر به اقدامات لازمه هستم.
   حمله به ترکیه و اذربایجان، کار دشمن 

صهیونی با پرچم دروغین بود
همچنین متذکر می شوم حملاتی که در ترکیه 
و عمان که هر دو با ما روابط مناسبی دارند، 
علیه بعضی از نقاط این کشورها صورت گرفته 
به هیچ‌وجه از سوی نیروهای مسلح جمهوری 
اسلامی و سایر نیروهای جبهه مقاومت نبوده 
است. این حیله‌ای است که دشمن صهیونی با 
استفاده از ترفند پرچم دروغین برای ایجاد تفرقه 
بین جمهوری اسلامی و همسایگانش صورت می 
دهد و ممکن است در بعضی کشورهای دیگر هم 
اتفاق بیفتد. بقیه مطالب مربوط به این بخش را 

قبلًا ذکر کرده‌ام.
امیدوارم با دعای سرورمان عجل‌الله تعالی فرجه و 
عنایت حضرت باریتعالی سالی خوب و پر از پیروزی 
و انواع گشایش‌های مادی و معنوی برای ملت ما و 
همه همسایگان و ملل مسلمان و بخصوص عناصر 
جبهه مقاومت، و سالی نهَ‌چنین برای دشمنان 

اسلام و بشریت در پیش روی داشته باشیم.
وَ نرُِیدُ انَ نمَُنَّ عَلیَ الَّذینَ اسْتُضْعِفُوا فیِ الرْْضِ وَ 
نَ لهَُمْ فیِ  هً وَ نجَْعَلهَُــمُ الوَْارثِیِنَ وَ نمَُکِّ نجَْعَلهَُمْ ائَمَِّ
الرْْضِ وَ نرُِیَ فرِْعَوْنَ وَ هَامَانَ وَ جُنُودَهُمَا مِنْهُم ما 

کانوُاْ یحَْذَرُون.
صدق‌ الله العلی العظیم و صدق رسوله الکریم و نحَنُ 

عَلی ذلکَ مِنَ الشّاهدین.
 و السلام علیکم و رحمةالله و برکاته سید مجتبی 

حسینی خامنه‌ای  ۲۹/اسفند/۱۴۰۴

  اعتیاد ترامپ به اشتباهات راهبردی 
 ترامپ که با اشتباه محاسباتی و لحاظ 
نکردن واکنش ايران به حملات محور 
شرارت آمریکایی -  صهیونیستی و 
سرنوشت تنگه هرمز در طرح عملیاتی 
خود زمینه انسداد این تنگه و پیامدهای 
خسارتبار آن را برای خود و دیگران فراهم 
کرده، از تهدید حمله زمینی و اشغال 
خارک به تهدید حمله‌ به نیروگاه‌های 
برق ایران برای باز کردن تنگه هرمز 

رسیده است. 
او که‌ پيش از اين التماس ها و تهدیدهایش برای وادار سازی کشورهای 
متحد سنتی اش به‌ حمایت و همراهی برای بازکردن این تنگه بجایی 
نرسیده و با تحقیر شدید مواجه شده، حالا از راهبرد مرد دیوانه عبور 

کرده و راهبر دیوانه انتحاری را انتخاب کرده است. 
چراکه ايران نه تنها کنترل بر تنگه هرمز را برگه طلایی و برنده ای یافته 
که با اشتباه بزرگ ترامپ در شروع این جنگ جنایتکارانه بدست آورده، 
بلکه رویکرد ترامپ در حمله به نیروگاه‌های برق را نشان روشن ضعف و 
استیصال آمریکا در میدان رویارویی نظامی و اقدامی جبرانی می داند 
که مقابله به مثل ایران، می تواند کل منطقه را در خاموشی فرو برده 
و مردم کشورها را متوجه هزینه های سنگین میزبانی از پایگاه های 
نظامی آمریکا کرده و ساکنان اراضی اشغالی را نیز به روز سیاهی بنشاند 
که از همراهی با باند مافیای جنایتکار حاکم بر تل آویو و واشنگتن در 

جنگ طلبی پشیمان شوند. 
عملی شدن اين تهدید ترامپ، بیش از آن که به ايران ضربه بزند 
صهیونیست ها را بیچاره خواهد کرد که فضای اراضی اشغالی بر روی 
موشک ها و پهپاد های ایرانی باز شده و زدن معدود نیروگاه‌های برق 
آنها در جغرافیای محدود، تنها چند دقیقه وقت رزمندگان هوا فضای 
سپاه را خواهد گرفت اما ساکنان اراضی اشغالی را ماه ها و شاید سال 
ها به‌ تاریکی فرو برده و فرار شرکت‌های بزرگ و صاحبان سرمایه  و 
تکنولوژی را رقم خواهد زد. این تهدید ترامپ برای برخی از فريب 
خوردگان و خائنین داخلی ایران هم از کمک‌های ترامپ در راه است، 
رونمایی و دلسوزی او به استقبال کنندگانش را معنا خواهد کرد. از این 
رو همانگونه که ایران شروع کننده جنگ نبود اما در پاسخ به حمله 
دشمن، او را به استیصال و بن بست کشاند، در این مسأله نيز پیشگام 
نخواهد شد، اما در مواجهه با این اشتباه احمقانه ترامپ، نسبت به پاسخ 
سریع، کوبنده و فراگیر خود، هيچ تردید و تاخیری نخواهد داشت و 
از آن برای بیچاره سازی و بی اعتباری بیشتر آمریکا فرصت خواهد 

ساخت. 
ضمن اینکه اين اشتباه ترامپ به پیچیدگی بیشتر مسأله انسداد تنگه 
هرمز هم منجر شده و هزينه هاي حل آن را افزايش خواهد داد و 
نارضایتی از ترامپ را در داخل و خارج از آمريکا تشدید خواهد کرد و در 

عوض موقعیت ایران تقویت خواهد شد. 
گویا قرار گرفتن ترامپ در شرایط سخت کنونی، قدرت فهم و 
محاسبات منطقی را از او سلب کرده و یا کيش شخصیت مریض او 
اشتباه محاسباتی را به رویه‌ و اعتیادی حاد تبدیل کرده است. اما تاوان 
این اعتیاد و مرض خطرناک ترامپ که بر دیگران تحمیل شده، روزی به 

خود او برخواهد گشت و انزوای امروز او را شديدتر خواهد کرد.

واکنش سپاه به دروغ پردازی های ترامپ:
هر تهدیدی را در همان سطح پاسخ می دهیم

روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در بیانیه‌ای در پاسخ به 
ادعای دروغ رئیس جمهور آمریکا مبنی بر اینکه "سپاه پاسداران قصد 
دارد آب شیرین کن های منطقه را بزند و مردم کشورهای منطقه را به 
زحمت بیاندازد" تاکید کرد: ما مصممیم هر تهدیدی را در همان سطح 
که در تراز بازدارندگی ایجاد میکند پاسخ دهیم و انشاالله این کار را 
خواهیم کرد. آمریکا قابلیتهای ما را نمی شناسد و در میدان خواهد دید.
به گزارش سپاه نیوز، روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در 
بیانیه‌ای در پاسخ به ادعای دروغ رئیس جمهور آمریکا دراین بیانیه به 
شرح زیر است: رییس جمهور دروغگو، تروریست و کودک‌کش آمریکا 
مدعی شده است که سپاه پاسداران قصد دارد آب شیرین کن های 

منطقه را بزند و مردم کشورهای منطقه را به زحمت بیاندازد.
اولا این ارتش متجاوز و ضد مردمی آمریکاست که جنگ را با کودک 
کشی و قربانی کردن صد وهشتاد کودک دبستانی آغاز کرده است و 
تاکنون پنج زیرساخت آبرسانی از جمله آبشیرین کن جزیره قشم را 
هدف قرار داده؛ سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تاکنون چنین کاری 
را انجام نداده است. ثانیا این رییس جمهور تروریست و کودک‌کش 
آمریکاست که تهدید به حمله به نیروگاه های برق ایران کرده و طبیعی 
است که حمله به برق بسیاری از خدمات انسانی مانند بیمارستانها، 
پستهای امداد، شبکه آب و آبشیرین کن ها را مختل خواهد کرد و 
کار غیر انسانی است. کاری که ما کرده‌ایم ابلاغ تصمیم ما است که 
در صورت حمله به نیروگاه های برق ، ایران در اقدامی تلافه جویانه 
نیروگاه های برق رژیم اشغالگر و نیروگاه های برق کشورهای منطقه 
که به پایگاه های آمریکا برق رسانی می کنند و همزمان زیرساخت 
های اقتصادی و صنعتی و انرژی که آمریکایی ها سهامدار آن هستند 
را هدف قرار خواهد داد. شک نکنید که این کار را خواهیم کرد. شما 
بیمارستان ما را زدید ما چنین کاری نکردیم، مراکز امداد ما را زدید 
چنین کاری نکردیم، مدارس ما را زدید ما چنین نکردیم اما برق را بزنید 
برق را خواهیم زد‌. ما مصممیم هر تهدیدی را در همان سطح که در تراز 
بازدارندگی ایجاد میکند پاسخ دهیم و انشاءالله این کار را خواهیم کرد. 

آمریکا قابلیتهای ما را نمی شناسد و در میدان خواهد دید. 

انهدام پهپاد هرمس مسلح در آسمان تهران
شمار پهپادهای ساقط شده دشمن

 از 132 فروند گذشت
سپاه پاسداران انقلاب اسامی از رهگیری و انهدام 
یک فروند پهپاد هرمس مسلح در آسمان تهران 
توسط سامانه نوین پدافند پیشرفته سپاه خبر داد.

عصر دوشنبه هم دو فروند پهپاد دشمن متجاوز با شلیک موفق غیور 
مردان نیروی پدافند هوایی ارتش، در منطقه قشم و کرمان سرنگون و 
ساقط شد.از ابتدای جنگ تحمیلی اخیر تا کنون، افزون بر انهدام 132 

فروند انواع پهپادهای پیشرفته دشمن، ساقط شده است.
سپاه پاسداران انقلاب اسامی همچنین روز گذشته در اطلاعیه‌ای 
هشدار داد در صورت ادامه جنایات رژیم صهیونی علیه غیرنظامیان 
لبنان و فلسطین، محل تجمع نیروهای دشمن در شمال فلسطین 
اشغالی و کمربند غزه بدون هیچ ملاحظه‌ای زیر حملات سنگین 

موشکی و پهپادی سپاه قرار خواهد گرفت.
 در بخشی از این اطلاعیه امده است: ارتش کودک‌کش رژیم صهیونی 
با سوء استفاده از فضای جنگی منطقه و تمرکز رسانه‌ها بر موضوع 
جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم علیه جمهوری اسامی ایران دست به 
جنایات جنگی گسترده علیه غیرنظامیان لبنان و فلسطین زده و در 
نسل‌کشی تمامی خطوط قرمز را عبور کرده است و استمرار این روند 

قابل تحمل نیست.

    گزارش  یک   ‌ 

پیام‌ها و امیدهای شعار سال

رسول سنائی‌راد

کارشناس  سیاسی

اولین نام‌گذاری شعار سال در پیام نوروزی  رهبر انقلاب حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای یک شعار عملیاتی را نشان می‌دهد
 که معادله‌ای از اقتصاد همراهی مردم و امنيت برآمده از اقتدار ایران است
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